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Hirdetesek nagysdg szerint jutányos drban 

szdmitatnak meg. 

:iak rendületlenül légy hive óh magyar!* — De 

m valakit a forró vére, a kába reménység, 

fagy valami beteges vágy elcsavarogtat, messze 

mzajatól , amelynek szülőfaluja harangját soha-

sem fogja többe ha l lan i : tegye azt akkor, mi-

kor a józan ésszel mégis csak valahogy számot 

vethet, hogy vájjon odaat, a nagy idegenben 

mit csinál? 

De ma, mikor azok is csalódottan, minden 

vagyonukból kipusztulva hazajönnek, akik el-

mentek jobb időkben és most keserves küzkö-

dés utan sem birtak kenyeret keresni: edes 

Istenem, mi keresni valója lehet annak, aki 

ma vad idegenül kikötve Amerikában, ahol egy 

szót nem tud szólni, ahol százezrével csatan-

golnak tüntető kórmenetekben az éhező munka-

nélküliek, — mit kereshetne itt a tatottszaju 

idegen, akinek még jobb időkben is mennyit 

kell bugdacsolnia, nyűglődnie, mig az amerikai 

szokásokat valahogy megszokja és a maga 

lábán egyenesen meg tud állani! . . . 

Bizony csak eszelős, kába ember az, aki 

most elindul Amerikába. Komolyan intünk min-

denkit, hogy ezt meg ne kisertse ebben a ne-

héz időben, mert a biztos romlásnak néz elébe. 

A kivándorlás. 
Az Országos Kivándorlási Tanács végre 

megalakult. Ezt a nagyra hivatott országos, 

testületet még a Széli Kálmán-féle kivándorlási 

törvény kompentálta, Andrassy Gyula gróf 

belügyminisztersége alatt hozott kivándorlási 

törvény restitualta, de zavaros politikai viszo-

nyaink között csak most alakulhatott meg. És 

most lat az előkészi tőmunkához azzal, hogy 

a törvényhatóságok részéről a kivándorlás kö-i 

rül szerzett tapasztalatokat javaslattételre és a 

munkaterület kijelölésére egy bizottság átnézi. 

Csakhogy mar itt tartunk. A déli harang-

szó régen elhangzott Félünk tőle, hogy leg-

alább a levest hidegen talaljak fel. Ne de ab 

ovo usque ad meló, — és igy még van meg-

rágni való eledel. Még nem mindenki ment 

ki Amerikaba, akinek két dolgos keze van. Ila 

sokat gyengültünk is, még nem vérzettünk el. 

És különösen jelentősegesnek tartjuk, ha a 

Kivándorlási Tanács a tarsadalmat ugy tudja 

megszervezni, hogy mindenki önkentes, nem-

zeti munkara taboraba áll. Egyről biztosíthattuk 

már eleve a Kivándorlási tanacsot Hogy nálunk 

lelkesebb és igazabb és önzetlenebb harcosat 

nem fogja talalni. Ket évtizede végtelen szomo-

rúsággal latjuk nemzetünk gyöngülését, s időn-

ként a vészkiáltás elhangzott lapunk, hasab-

jain. De mit ér, ha a perifériákon a jól kereső 

kivándorlási ügynökök büntetlenül garazdal-

kodhatnak, valóságos lélekkufar munkát végez-

nek s emellett a tengeren túlról integet a gyors 

meggazdagodás óhajtott vagya, ami valóban 

ide-oda csak a kepzeletben van. 

Mert mi a helyzet ma is? Az osztrák-

magyar konzul komoly intelemmel fordult az 

Amerikában levő kivándorlókhoz. Ne jöjjenek 

hozza ingyen hajójegyért, mert nem adhat. 

Ami pénze erre a célra volt, azt már szétosz-

totta. Amerikában ezidőszerint olyan nagy 

gazdasági pangás van, amilyen évek óta nem 

volt. Megszokott törtenni, hogy az elnökvalasz-

tas előtt a nagy vállalatok megszüntetik a 

munkát és igen sok ember marad kenyér nél-

kü l ; de ami most van Amerikában, arra nem 

volt meg példa. Egyre több gyár zárja be 

ajtóit, locsolja el a gőzkazan parazsát, egyre 

tobb banya vonja föl a lépcsőket és zárja be 

a tarna ajtaját. A nagyvaiosokban százezrével 

vannak a munkanélkül iek és az Európába induló 

hajók mind telve vannak menekültekkel. Mos-

tanában a Fiúméba erkező kivandorlóhajónak 

is kétezer fedelkózi utasa volt s ez példatlan 

az amerikai kivándorlás történetében. 

Ebben a helyzetben, ha bárki a füledbe 

olyasmit sugdos, felebarátom, hogy akknr vál-

tozik sorsod rózsásra, ha itt hagyod hazádat, 

— az vakmerően hazudik és az neked halalos 

ellenséged, mert a világos romlásodat akarja. 

Amerikában most nem lehet munkát kapni, 

hiszen napról-napra ezer és ezer ember marad 

munka nélkül. A rendőrség emberfeletti erővel 

küzd, hogy a szűkölködés nyomán támadt 

elégületlenséget elfojtsa. A közirgalom keserű 

kenyerét hej ! de sok könnyező magyar eszi 

most Amer ikában! Ezekpek a számát kivánnad 

kedves felebarátom szaporítani ? 

Nem, nem! El kell űzni , el kell verni azt 

a gonosz embert, aki most Amerikába csábí-

tani akar. Ha nálunk sem megy a dolog minden 

baj nélkül, de Amerikában még rettenetesebbek 

az állapotok. Valósaggal botorság lenne ebben 

a nehez időben elkótyavetyélni amink van; 

hogy a biztos romlásba, Amerikába menjünk. 

Sohasem voltunk szószólói annak, hogy 

az ember hazáját elhagyja, mert minket az 

iskolaban még arra is tanítottak, hogy „Hazad-

Névnapozás. 

Előbb Erdélyből, most meg Zomborból jön 
liire annak, hogy a névnapok ellen összefog a város 
irányadó népe. A hirre gondolkodóba esünk. Bács-
kából a sirva-vigadó ország kövér hymnuszáról 
száll a hadüzenet a névnapok ellen s ugy tűnik, 
mintha a régi világot sirató lelkünk mélyen sebet 
ütött volna a bácskai híradás. Ugy tűnik, mintha 
tradíciónkból veszítenénk, az életküzdés ezernyi 
gondja bárdolva hasogatná a régi jó idők poézisát. 
Ha már a Bácskában sem kell a dáridó, a cigány, 
a hangos jókedv, akkor nagy bajok lehetnek ebben 
az országban. A virtus innen a jókedv fészkéből: 
a Bácskából bocsátotta szárnyra a legendákat, ame-
lyekről történeteket beszéltek az országban minde-
nütt, ahol mulatni vágytak az emberek. 

Még is: nem tudunk megindulni ősi tradí-
ciónk eme haldoklásán. Valahogy ugy érezzük, 
ideje volt a dino:n-dánotnokat beszüntetni. Az élet, 
a küzdés nagy hamvazószerdája az embereket meg-
állásra, magukba szállásrá birja. Minek a/, oktalan 
költekezés, mikor a kaputos emberek ezrei szűkösen 
élnek, minek versenyezzünk abban, hogy adósságot 
adósságra halmozzunk? Azzal tisztában vannak a 
Bácskában is. hogy az egymást túllicitáló családok 
dinom dánomjai. melyek a kora reggeltől belenyúltak 
a k'-sö éjszakába, veszedelmesen megingatták azokat, 
akiknek a határban nincsenek szá/. meg száz holdjai, 
csak ugy élnek márol-holnapra a fizetésből. 

Előbb egy, aztán több ember vált ki a mula-
tozók sorából s amikor már elegen voltak, amikor 
hiába vádolták meg őket fösvénységgel garasosko-
dással. a családi személyek visszavonuló emberek 
mosolygásán megakadt a mámoros emberek szeme 
és most a józanság hadat üzen a névnapoknak. 

Nagy, országos jelentőségű dolog ez, nem árt, 
ha mentől többet foglalkozunk vele Nemcsak a 
g irasok megmaradását jelenti ez a vérnólküli harc, 
de a néperkölcsök javulását is. Mihelyt a régi 
udvarházakból nem hallatszik ki a tivornya hangja, 
a nép is alább hagy a kurjongatással és nem vágyik 
a korcsmába. Megmarad a garasa, meg az egész-
sége is. 

Ila tehát komoly a zotnbori akció, jelentőségét 
nem lehet kicsinyelni. De ha csak amolyan szalma-
láng akkor ne is kezdjék! Nemsokat érne, ha a 
névnapot abba hagyva, más keresett és képzelt 
jogcímen meginnák azt, amit elvesztett a réven. 

Hisszük azonban, hogy a zombori akció komoly, 
asszonyok mozgatják és ha ők akarjak, bízzunk a 
sikerében, a siker országos követésében. 

Pénzt kínálnak a városoknak. 
— 50 millió korona angol pénz — 

Még az elmúlt 1913. év utolsó heteiben 

Budapesten jártak Mr. Ilunhes és M r Stgeorg-

inoor, az előbbi londoni Hughes és Lancaster 

ceg beltagja, az utóbbi pedig a londoni Lloyds 

Bank Limited igazgatója. A két angol Szent-

paly István dr. országgyűlési képviselő tarsa-

sagában látogatásokat tett Budapesten, felke-

resték Teleszky János pénzügyminisztert, 

Némethy Karoly belügyi áliamtitkart, akikkel 

hosszasan targyaltak egy a magyar városoknak 

folyósítandó nagyobb kölcsön ügyében, majd 

hazautaztak és mintegy két héttel ezelőtt ajan-

latukat Írásban megismételve benyújtották a 

két minisztériumnak. Az angol cegek ajanlata 

lényegében a Hughes & Lancaster cég, amelyek 

üzleti körebe vízvezetéki és csatornázási mun-

kák elkészítése tartozik, nyilvános versenytár-

gyalásokon pályázni fog a magyar városok 

vízvezetéki és csatornázási munkálataira. Ha 

az ő ajánlata lesz a legolcsóbb és megkapja a 

munkalatot, akkor a Lloyds Bank Limited 90° o 

árfolyamon 5" „ annuitas mellett 50 esztendőre 

a varosok rendelkezesére bocsátja nemcsak a 

szükséges összeget, hanem ennek a kétszereset 

A bank hajlandó 50 mill ió koionát a 

városoknak kölcsönözni, még pedig a mostani 

feltételeknél kedvezőbben is, ha időközben a 

pénzpiac helyzete még előnyösebben megválto-

zik. Mindezeknél fogva a beadványban arra 

kérte a két cég a pénzügyminisztert, hogy 

törvényhozási uton rendezze a magyar varosok 

kotvénykibocsátási jogát, mert ilyen nagy 

összeget csak kötvények ellenében köthet le a 

külföldi pénzpiac. 

A vállalkozó cég és a bank budapesti 

megbízottja, Hajnal Henrik dr. utján levelet 

intézett most Szeged, Kecskemét, Szabadka, 

Újvidék, Vác, Esztergom, Szatmár, Pecs, Zom-

bor, Baja és Pancsova varosok polgármeste-

reihez, akiket arra kértek, hogy támogassák a 

vállalkozóknak, a kötvcnykibocsájtási engedély 

megszerzésére irányuló akciójukat. Az 50 millió 

koronát egy összegben bocsájtaná a londoni 

bank a magyar városok rendelkezesére, annak 

felosztását a Magyar Városok Kongresszusa 

eszközölné és ezért is tárgyaltak a pénzem-

berek elsősorban Szentpály István dr. képvi-

selővel, aki tudvalevőleg elnöke annak a bizott-

ságnak, amelyet a magyar városok hitelügyei-

nek elintézésére a kongresszus kiküldött. 

V á r o s i ü g y e k . 
832 iwi4 Hirdetmény 

Közhírré tesz'in, hogy a birtokhatárjolek f. 

évi március hó 14 ig felállitandók és kiigazitandók. 

Kik ezen felhívásnak meg nem felelnek, a határ-

jeleket a mulasztók költségére állíttatom f>| és 

javíttatom ki s a felmerült költségeket kozigazgatasi 

uton hajtom be. 

Kőszeg. 1914. március hó ó. 

ÁlUfHSZt János, polgármester h 

85ut4 Arveresi hirrietmeny. 

Kőszeg szab. kir. város polgármesteri hivatala 

közhírré teszi, hogy az alsóerdőben a nemoscsói 

vágásban tölgy- és fenyőágfa Iészen f. évi március 

hó 9 én d. e. 9 órakor nyilvános árverés utján 

eladva s ugyanekkor különféle tölgy- és fenyő-

haszonfii is kapható. 

Kőszeg, 1914. február hó 28. 

AuytWtt JUHOS, polgármester h. 

483 I5M4 Hirdetmeny. 

A magyar határon átlépő 17—.% éves had-

kötelezettségben állók, akkor is. ha csak időszaki 

munkára vállalkoznak, osztrák vagy boszniai terü-

leten való igazolás céljából külföldi útlevelet tartoz-

nak felmutatni. Ilyent a rendőrhatóság utján szorez-

hetnek. 
Kőszeg, 1914. március 7 én 

Kőfitrgt Jómj randórkapuiny 



H e l y i h í r e k . 
Ingyen mellekletet csatolunk mai számunkhoz. 

„Az Otthon" című művészi kiállítású és érdekes 
tartalmú, illusztrált szépirodalmi lapot. Ha nem is 
minden héten, de lehetőleg gyakran fogjuk előfize-
tőinket e szórakoztató kedves melléklettől meglepni 
s reméljük, hogy oly szívesen fogadják ezt a figyel-
münket, mint amilyen szívesen adjuk. E mellék-
lettel együtt is lapunk negyedévi elűtizetesi ára 
c s a k egy k o r o n a . 

Maicius tizenötödiket a helybeli polgárság 
is megünnepli a szokott módon a Mulató nagyter-
mében. Ünnepi szónoka Weöres István nemesesói 
nagybirtokos, vármegyénk egyik közkedvelt vezér 
férfi.i lesz, kinek szellemes s ötletes szónoklat libán 
már annyiszor gyönyörködtünk. Ez alkalommal lép 
fel elsó ízben az újonnan alakult Köder Ak os dr. 
tanár vezetése alatti férfikar. Ez ünnepség jövö 
vasárnap este 8 órakor kezdődik. 

Március 15 et az idén is megünnepli a helybeli 
főgimnázium. Ez évben kiváló műsor fogja ez ünnep-
ség jelentőségét emelni ós az azon megjelenő közön-
ségnek jól megválogatott műélvezetben lesz része. 
E fényes műsor a következő: 1. Kövér I> : l'etófi-
ábráud. Előadja a főgimnáziumi zenekar. 2- l'nnepi 
beszéd Mondja Tivadar József (VIII. o. t.). 3. Kűn 
L.: Szerenád az „Ocskay brigadéros* ból. Játszák: 
Stúr Iván (VIII. o. t., I. heg i, Stúr István iV. o. t., 
II. heg i, Gaál István (VIII. o. t , brácsa), Holler 
Konrád tanár (celló). 4 L unpérth ti. : Ismerek egy 
szép ors/ágot. Szavalja Arbóez Miklós (II. o. t.i. 5 
Haydn: Gyermek-Szymphonia. Előadja a főgimu 
zenekar és Keller József (IV. o. t.i, Trawnik Ferenc 
(III. o t.i: kereplő; Klasánszkv János (III. o. t), 
Deutsch Ervin (III o. t.): trombita; Halász Kezsfi 
(III. o t.) : kakuk ; Incze I'ál (IV. o. t ), Eauringer 
Vilmos dl . o. t ): csörgő; Eberhardt Sándor (III. o 
t) , Kőszegi Imre (I. o. t. i; fülemüle; Gayer Ferenc 
(IV. o. t.), ttrunner Erik (III. o. t.i: fúrj; Hegedűs 
János (III. o. t ): dob; Pázmándy Elek (II. o. t ) : 
Iriángulum. 0. Várady—Szent-Gály : Oltár előtt. 
Melodráma: szavalja vonós-zenekar-, hannonium- s 
zongorákiséret mellett Waisbecker Ede, VI. o. t. 7. 
Szent-Gály Gyula: Szabadságharci dalok (Honvéd-
tüzér temetése.) — Vörössipkások dala. — Jón 
Kossuth, jön > Énekli a főgimnáziumi vegyeskar 8. 
Ábrányi E.: Mi a haza? Szavalja Tuczentaller Lujza, 
V. o magántanuló. 9. Meyerbeer Triebel: Ab tátid a 
„Hugenották" c. operából. Jatsza a főgimnáziumi 
zenekar. Ez ünnepély a díszteremben már-itis hó 
14-én este ti órakor lesz. 

A polgármester e hét folyamán Budapesten idő-
zött tobb fontos városi ügynek szorgalmazására. El-
járt a kereskedelmi, honvédelmi és igazságügyi 
minisztériumokban és a gyermekmenhelyek országos 
főfelügyelőjénél. A kereskedelmi minisztériumban 
vasutugyben tortént eljarásábau Seherr Thoss Méla 
gróf országgyűlési képviselőnk is résztvett. 

Uj doktor. Várkonjri Fidél földink, ÖST. Per-
kovits Ferenené fia, ki Székesfehérvárott a cisztercita 
rend hittan tanára, letette a docktorátust. Tanulmá-
nyait Innsbrukban végezte és ugyanott avatták dok 
torra múlt hó 17-én. 

Eljegyzes Holla I,ászióné leányát, Mancikát, 
eljegyezte Salinger Hudolf kőszegpatyi intéző. 

Hazassag Mult héten h izas.ságot kötött Szekér 
József, a városház-utcai uj cukrász t'bel Mária volt 
gráci lakossal. 

Haialozas. Aggházy Kamii budapesti, korábban 
kőszegi honvédföhadnagyot, a kitűnő katonai írót 
súlyos csapás érte. Felesége, a nemrég elhunyt sop 
rom főmérnöknek, Wáldner Józsefnek leánya, 28 
éves korában meghalt. 

Haialozas Mély részvétet keltett városunkban 
Krottendorfer József, a szombathelyi takarékpénztár 
helybeli fiókjának pénztárosa nejének, születeti LovTa-
níts Kiv.séi etnek pénteken történt elhunyta. Férje 
é> Anna leánya siratják a korán, 40 éves korában 
elhunyt hitvest és anyát, kinek temetése ma délután 
fél 4 órakor megy végbe a helybeli tetemházból. 

Hangverseny A főgimnáziumi orgona alap javára 
a múltkoriban nagyszerűen sikerült hangversenyt 
már követi a második. E hó 29-én lesz a főgimná-
zium dísztermében. Műsorát még nem ismerjük, de 
tudjuk, hogy Holler Konrád tanár újra egész oda-
adassal azon fáradozik, hogy kellemes meglepetés 
ben részesítse a város zenekedvelő közönségét és ez 
egymagában is teljes biztosíték. E hangversenyre 
előjegyzéseket már most is elfogadnak Hóth Jenő 
könyvkereskedésében. 

Rendőrtiszti tanfolyamra kapott ineghivást a 
belügyminisztériumtól Kőszegi József rendőrkapitány. 
Hivatalos elfoglaltsága miatt maga helyett Somogyi 
István rendőrbiztos kiküldetését javasolta, amihez a 
polgármester i> hozzájárult és az öt heti tanfolyam-
ban való részvételét bejelentvén, a rendőri állam-
segé lybő l e célra kijelölt öOO koronából 300 koronát 
utalt ki részére. 

UJ jarasörmester. Héti Salamon kőszegi járás-
őrmester helyébe, ki nyugalomba vonult, Horváth 
Ferenc járásőrmester neveztetett ki Kőszegre, aki e 
héten foglalta el a helyi és járási őrség vezetését. 

Állampolgári eskü Cservetik a Antón ia kőszegi 

szentdomonkosrendü nővér Vasvármegye alispánja 
előtt letette a magyar állampolgári esküt. 

Uj magyar allampolgar. Peitzker Ferenc nyug. 
cs. és kir. őrnagy, kőszegi lakos, a magyar állam-
kotelekebe való felvételért folvamodott. 

Nyugdíj intézetbe va ló felvetőiért folyamodott 
Dohnál I'éter városi orgonista, ki mar közel 30 éve 
szolgálja a várost. A jövő képviselőtestületi koz 
gyules fog e felelt dönteni. 

rendőrhatóság, ha igazolva látta, hogy csakugyan 
csakis időszaki munkavállalásról van szó, nehogy a 
határon való átlépéssel a kivándorlási torvényt ki 
Játszhassak. Most ezen igazolvány kiadásnak is vége. 
lTj rendelet szerint, mely mai lapunk hivatalos részé 
ben is olvashato, azon időszaki munkára vállalkozó 
hadkötelezettségben állók, akik a határon akadály-
talanul átlépni és osztrák területen csak ideiglenesen 
is tartózkodni akarnak, szabályszerű külföldi útleve-
let kötelesek szerezni, melyeket a rendőrhatóság 
utján az alispáni hivatal soroukivűli elintézéssel 
állit ki. 

Frigyes laktanyai kemenytuzról irtunk mult he-
ten. A felülvizsgálat azt derítette ki, hogy nem volt 
kéménytűz, hanem tulfutés folytán hirtelen szikrázni 
kezdett az- egyik kémény és ettől ijedtek meg s mire 
a kéményseprők odaérkeztek, már a szikrázás is 
megszűnt. 

Szemetlerakas miatt feljelentés történt a Kaysz-
rál-utcai Marton-fele ház lakói ellen, ahol szemét 
gödör hiányán a szemetet a ház melletti nyílt terü-
leten helyezik el és már olyan nagv mennyiségben 
disztelenitö és buzterjesztő, hogy a hatóság annak 
eltávolítása ügyében azonnal intézkedett s a kihágási 
eljárást is megindította a mulasztók ellen. 

Kellemetlen Kelemen-mulatság 1913. év október 
5 én nagv társaság, nőkkel- vegyest szórakozott a 
Schcrmanu korcsmában. Kelemen József és Kelemen 
Ferenc testvérek, szinten résztvettek a szórakozás-
ban. Éjféltájban a társaság távozni készült. Ebben 
az időtájban érkezett a vendéglőbe Weber Samu 
ácslegény társával. Kelemen Ferenc üdvözölte őket 
és kezet nyújtott, de Weber a feléje nyújtott kezet 
durván ellökte. Ezen aztau összeszólalkoztak. Weber 
é> társa nekiestek Kelemen Ferencnek és ütlegelni 
kezdték. Kelemen József öccse szorult helyzetét latva 
kést rántott és négyszer Weber felé szúrt. Három 
szúrás közül a:: egyik Weber tüdejét is megsértette. 
A negyedik szúrás az öccsét érte véletlenül, ki a 
nyakán sebesült meg. A szombathelyi torvényszék 
büntető tanácsa ma vonta felelőségre a Kelemen 
testvéreket súlyos testi sértést okozó buntett miatt. 
A törvényszék ke einen Józsefet 3 havi, Kelemen 
Ferencet 2 heti fogházra ítélte. Kelemen József meg-
nyugodott. Pillanatnyi derültséget okozott Keletm u 
Ferenc, ki az elnök kérdésére kijelentette, hogy ezért 
H nap is elég lett volna ! 

Kőszegi udvari cs barna malátasör 
eredeti toltesü palackokban kapható Ma i t z 

J ó z se f belvárosi tuszer-, palackbor- es puluek-

sörkereskedésében. (Ládákban is; egy lada 

tartalma 25 palack; gyári ar.) 

Elmaradt közgyűlés. A márciusi rendes havi 
közgyűlés ezúttal elmaradt, mert a közgyűlésnek 
nem lett volna tárgya. A mi városunk ügyforgalma 
nem oly nagy, hogy minden hóban adna érdemleges 
dolgot a képviselőtestületnek Elég volna minden 
második hóban egy rendes közgyűlés s ha a szuk-
ség ugy kívánná, rendkiviili közgyűlés annyiszor 
volna tartható, ahányszor arra tényleg szükség van. 

Elutasított felebbezes. liaab Vilmos városi irnok 
az iktatói cimet és az ezzel járó X. ik fizetési rang-
osztályba való sorozását kérte a várostól. A képviselő-
testület a kérelmet elutasította, mi ellen Haab Vilmos 
felebbezéssel élt, mit most a vármegye is elutasított. 

A Voros-kereszt Egylet kőszegi fiókja március 
5-én választmányi ülést t;irtott, amelyen a folyó 
ügyek elintézése után több fontos határozatot hozott. 
Elhatározta, hogy a vasvármegyei önkéntes osztag 
költségeihez 5U0 K-val járul; az egylet háború ese 
tén 40 ágyas kisegítő kórházat tart fenn s erre a 
célra megalakította a holgybizottságot és a kezelő 
biz ittságot. Az egylet vasárnap, március 15-én, d. e. 
11 órakor tartja évi közgyűlését a városháza köz-
gyűlési termében, ahová az érdeklődő közönséget 
meghívja. 

A szikvizgyar r. t. mult vasárnapi közgyűlésén 
csak kevesen vettek részt Pedig az ügyforgalmi és 
mérleg-kimutatások elég érdekes változásokat inu-
tattak. Kovács Károly elnök terjesztette elő azokat 
és ;i közgyűlés egyhangúlag tudomásul vette. Az 
osztalék az eddiginél kevesebb lett. 6 korona helyett 
esik 4 koronát fizetnek a részvényeseknek, meit 
jelentékeny értékleirásokat kellett eszközölni, l ' j 
pénz tarosul Kiss Károlyt, uj igazgatósági tagokul 
Kampits (ivu a és Biritz Jakab vendéglősöket va 
lasztották. * 

Az evany felsőbb leanyiskolaban a kanyaró 
miatt 2 hétig szünetelt tanítást e héten újra meg 
kezdették. 

Éloszoval eloadott p<isszio-eloadas Kőszegen 
Ke unley Károly Gyula, ki létesítette a passzióelő 
adasokat Magyarországon, nálunk is be fogja mutat-
ni az l'r Jézus kínszenvedését és halálát helybeli 
műkedvelő urak és hölgyek bevonásával. A szerep 
lők mar együtt vannak, a próbák serényen folynak 
az igazgató vezetésével, ki minden egyes szereplőt 
külön betanít. A próbákról Ítélve óriási erkölcsi 
sikere lesz az előadásnak nálunk is, épugy mint a 
a fővárosóan és a többi vidéki nagy városokban, 
ahol az előadást bemutatta és ugy a fővárosi, mint 
a vidéki sajtó mindenütt a legnagyobb elragadtatással 
irt ez előadásokról. Magyarországon ínég nem volt rá 
eset, hogy élőszóval előadják ezt a legnagyobb 
tragédiát. 

Himlooltasok es ujraoltasok foganatosítását ren-
delte el a vármegye alispánja. Az oltásokat a városi 
tiszti főorvos a közeli nap >kban fogja eszközölni. 

Asztalok a cukrasz-uzlet előtt. Capréz Boldizsár 
kőszegi cukrász aziránt folyamodott a városhoz, 
hogy üzlete előtt asztalokat állíthasson fel. A tanács 
a kérelmet előreláthatólag teljesiti olvformán, hogy 
másfél méter széles területet enged át e célra a jár-
dából évi 20 korona bér mellett. 

Kozgyule9. A k szegi Betegház-egyesület rendes 
évi közgyűlését f. évi március 15-én tartja meg, 
amelyre az egyesület tagjait tisztelettel meghívja az 
igazgatóság. 

A kőszegi ipartestület ma délután 2 órakor 
tartj.i ezévi rendes közgyűlését a városháza tanács 
termében. 

A varosmajor keriteset eltávolította a város-
gazda Jól tette. < Hyan állapotban volt már két 
esztendeje, hogy magántulajdonosnál meg nem ture-
tett volna Nem egyszer felszólaltunk e miatt. Most 
még egyet kérunk tőle. Az utcaseprők által össze-
hordott szemetet a kocsiban való elszállításig ne j | 
gyűjtesse a telek előterében. Elég nagy a major. | • 
Gyűjtesse hatni. Sem az ittlakók, sem az idegenek • 
nem kíváncsiak a szemetet látni 

Kőszeg hordojelzo szabályrendelete Kőszeg szab. 
kir. város még 1911 decemberében tartott közgyűlé-
sen szabályrendeletet dolgozott ki a hordójelzésre 
vonatkozólag. A vármegye jóváhagyta a szabály-
rendeletet. 

Jovahagsott onkormanyzati szabályrendelet Kőszeg 
város képviselőtestülete még a mult évben módo-
sította önkormányzati szabályrendeletét, mire a város-
fejlesztési torvény kötelezte. A szabályrendeletet a 
varmegye törvényhatósága jóváhagyta. 

Faeladas a városnál. Ugy az alsó, mint'a felső 
erdőkben befejezték a fakitermelést. Az erdőmester 
ez idén a haszon fa kitermelésre fektetett súlyt, ami 
elég szép jövedelmet biztosit a városnak. Az ágfa 
és gályia eladás nyilvános árverésen történt, mi 
szintén várakozáson felüli jó árban keltel. A bizott-
ság e héten fejezte be a rovancsolast s előrelátható-
lag a jövő havi közgyűlésen kernl eladásra a tűzifa. 

Faarveres lesz március hó 9-én a nemtscsói 
vágásban. Tölgy és fenyőágfa kerül eladásra. 

A birtokhatarjelek kiigazítását rendelte el folyó 
hó 14 ig a polgármester. Az ellenőrzéssel a mező és 
hegyfehigyelők bízattak meg 

Az apaallatok tavaszi megvizsgálása március hó 
11-én lesz. A bejelentéseket március 10-ig veszik 
jegyzékbe a városházán. 

Köszönetnyilvánítás. A Kőszegi Takarékpénztár 
a Betegház egyesület részére 100 koronát adományo • 
zott, mely nagylelkű adományért az egyesület nevé-
ben hálás köszönetét nyilvánítja az igazgató választ-
mány 

Sok epitomunkasunk Ausztra területén keres 
munkát. A határrendőrség ezeknek sok kellemetlen-
séget okozott az utlevélnélküli kivándorlás ellenőrzé-
sénél. Eddig valami igazolváuyfélét adott nekik a 

A Kathreiner-féle 
Kneipp malátakávé, ez 
ax egyedüli tökéletes 
kávépótszer, helyes el-
készítés mellett ép ply 
íkitünöen ízlik, mint a 

babkávé. 

Csak 16 teiiel és 
kevés cukorral 

a valódi 
Kathreiner 
mintaszerű 

Ital. 

Aki r 4 s x J k i v i n Uiéhosódnl , ax 
lr|on • Kathr*lit*r-féi« Kneipp malit*- w 
kévé gyárak réssvénytSrMségnak, . ' , 

Wlw, L, AnnigitM 8, •WHL'íj 

C. o. 

V i d é k i h i r e k . 
A mayy írnyulvi korút. A in igyarnyelvi bizottság 

az idén a kőszegi ós felső <ri lárásban tesz körutazást. 
Az utiprogiamin összeállítására az előkészületeket 
már megtették, az alispán felhívta az iskolai ható-
ságokat és főszolgabirákat, hogy jelentsék be azokat 
az iskolákat, amelyek meglátogatása magyarositási 
szempontból kívánatos 

Kororvosok korpotleka A mult év november 
hónapban tartott közgyűlésen a vármegye törvény-
hatósága 91.783*33 koronát irányozott elő a jelen 
évre a községi és körorvosok törzsfizetésére, korpót-
lekára és helyipótlékra. Az előirányozott összeget 
a belügyminiszter jóváhagyta. 

Fiúméval való jobb osszeköltetes létesítése érde-
kében igen életrevaló indítványt terjesztett elő 
Weiner Károly szombathelyi kereskedő. A beadvány 
azt hozza javaslatba, hogy Szombathelyről a reggel 
0 óra 14 perckor induló es Nagykanizsára 8 óra 4-



perckor érkező szemé'y vonatot megfelelő közvetlen 
kocsival lássák el és azt továbbítsák Gyékényesig, 
hol aztán a déli 12 óra 20 perckor keresztül haladó 
fiumei gyorshoz kap csatlakozást, így az utas még 
estére Fiúméba érhet. Fiúméból viszont a reggel S 
órakor induló ós Gyékényesre délután 4 óra U»> 
perckor érkező gyorshoz kapcsolt közvetlen kocsik 
Nagykanizsán csatlakozást nyernének a Szombathely 
ft lé délután 5 óra .'10 perckor induló vonathoz, mely 
este negyed 9 órakor már Szombathelyen is van. 

V e r e k e s e s a korcsmában. Szalonakhuta község-
ben nagy verekedés volt a korcsmában. A verekedés 
hevében Stuhl Mihály Hengl Adolfot annyira meg-
verte, hogy 1H napon tul gyógyuló testi sértést 
ejtett rajta. Feljelentették a helybeli járásbíróságnál. 

A caki bucsu. A szombathelyi kir. törvényszék 
kedden tárgyalta azt a véres háborúságot, amely 
tavaly áprilisban a cáki búcsúban történt. A búcsú-
ban az egybegyűlt kőszegi, dorosztói, szerdahelyi 
és velemi legények voltak a leghangosabbak. Viszket 
József cáki legény, nótát akart húzatni a cigánnyal, 
de Gábriel .János kőszegi legény azt megtiltotta. 
\z ebből keletkező szóváltás verekedéssé fejlfidött 

Á dulakodás hevében Gábriel megszúrta Balázs 
István földmivest. A verekedőket akkor szétválasz-
tották és Gábriel tkkor engedékenyen bocsánatot 
kért Balázstól. Ha'ázs béke jobbot nyújtott és barát-
jával a külön szoba felé tartott. Mikor a konyhába 
értek, a haragosok közül valaki leütötte a lámpást, 
ami jeladásul szolgált a verekedés megkezdésére. A 
sötétben Viszket József cáki legényt a/, ágyra g y ú r -

ták és négy szúrással súlyosan megsebesítették. A 
s z o m b a t h e l y i k i r . törvényszék büntetőtanácsa kedden 
délelíítt vonta felelősségre Gábriel János és Francsics 
József legényedet súlyos testi sértés büntette miatt 

(iábriel beismerte a terhére nőtt bűncselekményt, 
de Francsics József tagadott. A nagyszámban fel-
vonult tanuk kihallgatása után a bíróság Francsics 
Jó sefet 1 hónapi fogházra és 10 korona pénzbün-
tetésre, Gábriel Jánost pedig négy hónapi fogházra 
ítélte. 

S i r o l i n 
"Roche" 

orvosilag ajánlva a légzőszervek 
mindennemű megbetegedése ellen. 

tüdőbetegségek, 
g é g e h u r u t , 

s z a m á r h u r u t , 
gyermekek gör/élykórja ellen. 

Sapható minden gyogysiertérban tqy üveg Óra v karonm 

Heti krónika. 
A közigazgatás államosítása. Politikai körökben 

egészen határozott formában beszélnek arról, hogy 
a k ö z i g a z g a t á s államosításáról szóló törvényjavaslat 
készen van és még márciusban a képviselőház elé 
kerül, ugy, lioyy mar julius elsején megakarják kez-
dem a k i/igazjia'as államosítását. Mint értesülünk, 
a törvény ugy rendelkezik, hogy a vezető tisztvise-
lőket mar julius elsejére átveszi vagy kinevezi az 
állam. Fzek feladata lesz rzután, hogy a belügy 
miniszternek december végéig jelentést tegyenek: 
kik alkalmasak a további szolgálatra és kiket kell 
nyugdíjba küldeni. A jövő év január elsején már az 
egész közigazgatás államosítva lesz. 

Az uj vasarnapi munkaszünetrol szolo törvény 
tervezet Az üzleti záróráról szóló törvényjavaslat 
tárgyalása alkalmával a kereskedelmi miniszter 
tudvalevőleg bejelentette, hogy törvényjavaslat ké 
szül a vasárnapi munkaszünet szabályozásáról is. 
Mint értesülünk, a törvénytervezet elkészült és a 
kereskedelmi miniszter a napokban véleményezés 
végett megküldi az összes érdekkép viselteknek. A 
miniszter előbb Írásbeli szakvéleményt kér a terve-
zetről és csak ha a felmerülő javaslatok természete 
megkívánja, fog az ügyben szaktanácskozást is össze-
hívni. A Baross idejében készült, 1891-ből való tör-
vénycikk általános rendelkezéseitől eltérőleg az uj 
törvénytervezet a legnagyobb részletességgel szabá-
lyozza a vasárnapi munkaszünet alkalmazását és 
úgyszólván iparáganként határozza meg az egyes 
esetekben engedélyezhető kivételeket 

Püspöki konferencia. Március 18-án, szerdán a 
központi papnevelő intézet dísztermében konferen-
ciára jönnek össze a magyarországi latin és görög 
szertartású római katholikus püspökök. A konferen-
cián dr. Csernoch János hercegprímás fog elnökölni. 
Március 17-én az előkészítő bizottság tart értekez-
letet a hercegprímás budai lakásán, mig március 
.,.'! e n ' i l konferenciát követő napon a Szent István 
társulat közgyűlésén fognak megjelenni a püspöki 
kar tagjai, ahol dr. Csernoch János hercegprímás 
tartja az elnöki megnyitó beszédet. 

A bankkamatlab. Az Osztrák-Magyar Bank 
ioianacsa március 12-én Budapesten ülést tart. l'énz-
u{p l körökben nem tartják kizártnak, hogv a főta-
nács mar ekkor leszállítja 1 és fél százalékról négy 
szaza lek ra a kamatlábat. Ha azonban az osztrák 
Kormány erre az időre még nem tudná lebonyolítani 
Koicsumnuveletét, elmarad a bankkamatláb leszállítása. 

WU millió ara füst. A budapesti dohányjövedéki 
giizgatoság m»st adta ki a dohányfogyasztás statisz-
t á j á t , amely szerint 1018. január 1-től 1«J13. augusz-

tus végéig a következő dohányáruk fogytak el:' 
i Brúnót 14.067 csomag, pipadohány 4£.,,8U0.994 eso-l 
mag, belföldi általános forgalomban levő szivar 
407,759 444 darab, belföldi általános forgalomban 
levő szivarka 1.0*21.831 35ö darab, belföldi különle-
ges gyártású szivarka 33,905.010 darab. A fog vas/, 

itás pénzértékben kifejezve 113,120 338 korona 74 
fillért tett ki, ami az 1912. év ugyanez idös/akára 

jeső M3.10S.7ii) korona 22 fillérnyi fogyasztásid U 01 
'százalék emelkedést mutat. 

Megevett huszonöt diót héjastól. Kliner István 
esonoplyai földmives a vendéglői,eu fogadást kotwtt 
Asztalos Kókussal, hogy huszonöt diót héjastól 
megeszik, ha öt liter bort lizet neki. Azonnal hoztak J 
egy zsák diót, kiválogattak a legnagyobbakat és aj 
legkeményebb héjuakat és Klim r megkezdte az evést. 
Unsz perc alatt megette u jófogu és jó gyomrúI 
ember mind a huszonót diót. kliner a legjobb egész-' 
ségnek örvend. 

Feher es suly us ludmajak K /.ismert, hogv a 
közönséges kukoricatöméstől a ludak alaposan meg-1 
hiznak, de korántsem fejlődik akkora májuk, minti 
aminők a külföldről szállított ludmájak szoktak 
lenni. Boldamus Beeck egy munkájában azt irja.; 
hogy a németországi ludhizlalók 5 kg kukoricakása 
közé 2 gramm antimonport kevernek s igy áztatják 
sósvizben Ettől állítólag igen nagy májak fejlődnek 
és szinre nézve fehérek. A porból többet használni J 
nem szabad, mert emésztési zavarokat okoz 

Köszönetnyilvánítás 

Azon számos részvétkifejezésért mely-
ben szeretett drága anyánk, illetve nagy-
anya, anyós és nővér 

özv. Becker Lajosné 
szul. Trimmel Szidónia 

elhalálozása alkalmával részesültünk, ez-

úton mondunk hálás köszönetet. 

Kőszeg, 1914 március 3-án. 

A gyászoló hátramaradottak. 

Kerestetik 
, 3 gyermek mellé ügyes, gondos és tiszta asszony. 

Varkör 48, emeleten lehet jelentkezni. 

! Eladó ház. 
"A Kayszrál-utcában levő 7. számú ház, a 

főg imnáz ium átellenében, mely áll 2 szoba, 

konyha, éléskamra, pince, nagy kapuszin, pajta 

és istállóból, szabadkézből eladó. — Bővebbet 

a háztulajdonosnál ugyanott. 

Pallér Fanny 
női-ruha szabászati műterme 

Szombathely, Erzsébet királyné-utca 34. 

Ajánl ja magát a m. t. holgyközonségnek 

a logizlésosebb női ruhák, kosztümök stb. 
készítésére a legjutanyosabb árak mellett. 

Elfogad tanítványokat is a szabászat es 

varrás ügyes elsajátítására. Vidéki rendelések 

pontosan eszközöltetnek. 

A n. é. közönség b. partfogását kéri 

kiváló tisztelettel 

P a l l é r F a n n y 

nodJűTü! mart ka ácsukból Uu&lL 

flj uj 

BERS9K" 4 »» 
g u m m i s a r o k e l ő n y e i 

200.00 
különböző gyümölcs-, uti . fasor- es díszfák, dísz-
cserjék es fiatal csemetek faiskolák felosztása 
céljából a legolcsóbb árban kerülnek eladásra 

J l > v n « k . I á 1 1 * * * 1 1 0 

faiskoláiban Sopronban. 
Az arak levőiben 

rendkívül (vt6< k. váloao riganyos tormán i<h«ali» 



V 
izü, fehér vagy aranysárga csernegemézet 5 

kg-os csinos póstadohozokban 9 koronaért 

szállít bermentve a „ M é h " a Magyar Méhé-

szek Értekesitő Szövetkezete, Budapest, Vaci-ut 

108 bg. Szakkérdésekben díjtalan íelvilagitas ! 

Uoroony-Syrop. Sarsaparlllai 

Vértltiliitmr 
co>«po>. 

Üvegje. kor 3 90 7.30. 

Horgony-Liniment. 

Több millió ember 
h a s z n á l j a s a j á t j a v á r a 

Capsicl 

compo í . 

a Horgony -Piln Expeller pftüék« 

FtjdtloinaieoUe hedortu !<•» hul i«ekn«l . rheumáj.ál , 

kiiiivciiyiiol ttb. 

Ü»»g j« : kor - 90 1 40. 2.-. 

Köhögés 
rekedtség, hurut, 
elnyálkásodás, 
görcsös köhögés 
és hökhurut tllen 

6100kozjegyz 

Horgony-kénes-kenöcs 
rendkívül iü<>^rai 11nt'it^ »zár»a ét r\»<lv«t 

kifliiteknél «lb. 

kor. 1.—. 

KepheUj • leftrtbb «yóg.v»zertirb«n v»gy kói\tt 
lenül beMerezbelA 

lr I t r t tn „ l i i rm j t n u i i i Hu tnz i t l |fé|f 

it irUrtHI, Pri|i j. E l l nH IH l rw i i 

A budapesti 

„Bolcseszettanhallgatok Segítő Egyesülete", 
B u d a p e s t , V I I I . M u z e u m - k ö r u t 6 — 8 . s z á m . 

Tanárjelölteket vidékre nevelőknek, internatusi fe lügyelőknek, 

atnugyi kisegítőknek, magant i tkaroknak es bármely szakszerű 

munkák e l v e t é s é r e d í j t a l a n u l közvetít a nagyközönségnek 

h bi-

zony í tvány orvo-

soktól és maganosokto l 

a legjobban igazo l ják biz-

tos hatásukat és kci/.ked-

i veltseguket. 

I S e m m i f é l e h a s o n l ó 

I k é s z í t m é n y n e m t u d 

i l y s i k e r t f e l m u t a t n i . 

Csomag ja '20 fillérért, 

szelence 60 f -ért kapható 

S C H A A I R J Ó Z S E F 

füszerkereskedésében, valamint L E N D V A Y L A J O S és 

K Ü T T E L D E Z S Ő gyógyszerészeknél K ő s z e g e n és az 

összes gyógyszertárakban. 

['11] 

P m y á r f i i r o l n B u d a P e s t e n -
 N v a r i e s te|1 

vodo / i d l I l i i UU g y ó g y h e l y , a m a g y a r I r g a l m a s r e n d 

t u l a j d o n * Elsőrangú k e n é s h e v v i / u r a d i o a k t í v g y ó g y -

f o r r á s a i ; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes 
i s z a p f ü r d ő k , i s z a p b o r o g a t a s o k . u s z o d á k . külön hölgyek 
és urak részére. Tórök-, ko- es marvanyftirdok ; holeg-, 
szénsavas es villamos vizfiirdok. A fürdők kitűnő 
eredménnyel használtatnak főleg csúzos bantalmáknal 
es idegbajok ellen. Bo-kura a légzőszervek hurutos 
eseteiben > altesti pangásoknál. l!00 kényelmes lakó-
szoba Szolid kezelés, jutányos arak. Gyógy-és zenedij 
nincs. Prospektust ingyen és bérmentve küld 

JIZ i f f t i z g a i t ÓKÚg . 

!\ I i <» I ö 1 1 s / ő l ö v e H s z ö t 

S Z Ö L Ö O L T V Á N Y T , 

= = B O R T = 
gyümölcs és díszfát 

vásárolna, a saját érdekében kérje legújabb ké 
pes árjegyzékünket, mely mindenkire nézve 
sok hasznos tudnivalót tartalmaz, Pontos cim: 

S z ű c s S á n d o r F i a 
s z ö l ö o l t v á n y t e l e p é s b o r t e r m e l ő r é s z v é n y - t á r s a s á g 

B1 H A R D I 0 S Z E G . 

Torv. vtdve 

STOCK-
CC317AC 

MEDICIN AL 
hivatalos olómzárral ellátott 

palackokban mindenütt kapható 

C A M I S i s S T O C K 

gösüzemü g y i r t b ó l 

B A H C O L A . 

S z o m b a t h e l y i J a k a r < ? k p c r c £ t á r 

J ^ s z v é n y t á r s a s á g 

kőszegi fiókja, 
l i í i ' M l v - ú l ( i . 

S t r u c z s z á l l o d a m e l l e t t . 
Elfogad : l i e U ; t e k '- , t jelenleg n e t t ó 4 " 0 -os kama 

— tozással betéti könyvecskére és folyo-

.-zainlara A kamatozás a betétet követő napon kezdődik 

betét kifizetéseket fe lmondás nélkül eszközöl 

Leszámíto l : 2 - 3 a l a i r a s o s u z l e " és magánval-
tokát mindenkor a legelőnyösebben. 

Folyósít : r e n d e s és törlesztéses je lzá logkö lcsönöket 

£ földbirtokokra és városi h á z a k r a ; m a g a -

s a b b k a m a t ú k ö l c s ö n ö k e t a l a c s o n y a b b k a m a t ú 

k ö l c s ö n ö k k é v á l t o z t a t ( c o n v e r t á l ) . 

Értékpapírokat : n . a p i á r fo lyamon vesz é- eiad, 
L — 1 tuzsdei megbizatasok. it e l logad. 

Szelvényeket: költségmentesen bevá l t . szelvény-

I 1 ivek"t a sze lvényuta lvány (talon) 

a lap jan dí jmentesen beszerez 

Átutalásokat lefizetéseket eszközöl a világ har-

- mely p iacán teljesen dí jmentesen 

Értékpapírokra: A,lami- ,s ma*án i,ar,rokr« 
' ' előleget ad 

Sorsolás alá esö értékpapírokat Árfolyam vesz-
tesseg ellen biztosit 

F r t é k r t a n i r o k a t értékeket őrzésre es keze-
" ! lesre átvesz. 

Tekintettel, hogy hazunk legnagyobb pénzintézetével » 

Pesti Haza i Első Takarékpénztar Egyesülettel szoros össze-

köttetésben áll, mindenfele takarékpénztár i es bankuzle i i 

megbizi ist a legelőnyösebben bír lebonyolítani . 

Mint az T'.lsö Magyar Altalános biztosító társaság ügynök-

ségé mindenfé le biztosítást el logad és felvilagositassal kész-

s ggel szolgai. 

K o z j ó m : Szombathelyi (regi) Takarekpenztar 
Szombathe y A l a ku l t : 1857 ben 

A l a p t ö k e 1 , 600 .000 k o r . T a r t a l é k o k : 4 0 0 . 0 0 0 k o r . 

T a k a r é k b e t e t e k 15 m i l l i ó k o r o n á n Fe lü l . 

S a j a t t ő k é i 2 , 2 5 0 . 0 0 0 k o r o n a . 

Utdnzatoktól 
óvakodjunk' 

K O H O G E S . R E K E O T S c G es H U R U T 
ellen nincs jobb. min t a valódi 

. . M E N T H 0 M 0 L - C U K 0 R K Á K " . 

Hatásuk gyors és biztos, nagyon kellemes, j ó izúek, a gyomrot 

nem ront ják, az étvágyat elősegítik. 

f\ köhögési ingert, va lamint a hangszdrak kifdraddsdt meg jk j-

ddl^ozzdk, miért is énekesek, színeszek, papok, szónokok allan-

d' m hasznai, ik. Dohányzóknak nélkülözhetetlen a szdj udité-

sére és a dohdnyszag eltdvolitdsdra. • Ara : 1 doboz 40 fillér. 

K.iph,it" minden iiyógyszertarban í* drogériában. Vásárlásnál vigyázzunk 

d „Menthomol" ti. \r. melynek minden dnb"/ in a lent láthatd'4 tnrtm 

rpp rn i r n kii
 •ZÍIIÍW, 

Oyár: tÜÜtM A, MA, B É C S . 

B é c s i i l i d y h 
>1 V 

f. é. nov. 

hó 12-én 

S A V O Y W ^ V S Z A I I O I I A 
BUDAPEST , Józse l-körut 16. sz. 

T e l e f o n : J ó z s e f 2 0 — 6 2 é s 20 53 . 

Modern szálloda ú j o n n a n b e r e n d e z v e , l é g f ű t é s , h i d e g é s m e l e g v í z m i n d e n s z o b á b a n , l i f t é j j e l - n a p p a l . 

EGYÁGYAS szobák 3 koronától , KÉTÁGYAS szobák 5 koronától 
f ű t é s , v i l á g í t á s s a l . A s z o b á k f e l t é t l e n t i s z t á k . 

Újonnan bevezetett Pensió-rendszerünk, napi 5 koronáért, mely áll : 
| • kávé v. tea 1—* i r t 'eves * t 

R e g g e l i E b e d - É r Vacsora 
O O sütemény fekete káv* 

előétel 
süli kflritve 
tiszta 
gyümölcs 
sajt 

Szobák havi bérletre 80 koronától fűtés, világítással. 

E z e n n a p i e l l á t á s 

5 k o r o n a . Szobák 

hosszabb tartózkodás-

nál megegyezés szerint 

Nyomatott Hónai Frigyet k«:t > vnyomdájában Kőszegen 

Felséges 

ló-, szarvasmarha- és tenyészmalaczvásár 
tartatik. 

Azonkívül minden szerdán és szombaton nagy sertésvásár . 
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